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Esclarecimento 01/02/2019 17:13:08
 
Licitante: Lucas Teixeira Pergunta 1: Qual seria a real necessidade do órgão enquanto a utilização do Sistema
Operacional Windows XP? Sabendo que o próprio fabricante (Microsoft) em seu site oficial, segue
linkhttps://www.microsoft.com/pt-br/windowsforbusiness/end-of-xp-support, já descontinuou o suporte técnico
e atualizações de segurança. Entendemos que os equipamentos que possuem compatibilidades com sistemas
operacionais superiores ao solicitados atendem de igual modo a este item. Não sendo utilizado o Sistema
Operacional Windows XP. Está correto nosso entendimento?

 Fechar
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Esclarecimento 01/02/2019 17:14:16
 
Licitante: Lucas Teixeira Pergunta 2: Orientação (borda superior para cima e para esquerda); Entendemos que
se a solução possui o recurso de identificar a orientação da página e corrigi-la de forma automática, atenderá
este item. Está correto nosso entendimento?

 Fechar
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Esclarecimento 01/02/2019 17:14:52
 
Licitante: Lucas Teixeira Pergunta 3: Densidade (automático, normal, clarear e escurecer); Entendimento: O
ajuste de densidade tem por finalidade a melhoria na qualidade da imagem. Entendemos que se a solução
ofertada possui o recurso onde é possível selecionar o grau de qualidade da imagem (onde é feito todas as
correções necessárias na imagem), ela atenderá a este item. Está correto o nosso entendimento?

 Fechar


